BRX 300 YKP

TOORX

FITNESS IN MOTION

IHCTPYKIIA 3 EKCILIINATAIIIT

IIpuMiTKH mepea CKJIaTaHHIM

Binkpuiite kopooxu:

OO00B’s13K0OBO TIepepaxyiiTe BCi AeTall, 10 3HAXOIATHCS Y KOpoOIli. 3BipsiiTe TeXHIUHE OCHAIIEHHS 31 CXEMOIO LIS
MOBHOT'O MiJIPaXyHKY BKJIFOYEHOI KiJIbKOCTI AeTajeld, Ui IPaBUIbHOTO CKiIaqanHs. Ko Oy/ib-sKa 3 YaCTHH BiJICYTHS,
3BEPHITHCS 10 IIPOJIABIISL.



BRX 300 YKP

©8.5x920
xt1.5-2

M8x20-2

Q] =

M10-1

M10x60%25-4

©10.5xR100xt2.0-5

M4x6-8

)

M10x55%20-1
M10x85x20-1
Ne |HA3BA CHE[II/I(I)IKAIIli KIJIBKICTb
26 [YcranosmroBanpHuil C.K.S. IBUHT 3 OJIOBUHHOKO M10x60x25 4
1350010
27 [[IpyxwuHHa maiida @10
28 |BurnyTa maii6a @10.5xR100xt2.0
29 [[BUHT 3 UMJIIHIPUYHOIO TOJIOBKOIO 3 XPECTOBUM M4x6
LILTITIOM 3 MOBHOIO Pi360010
30 [YcranosmoBansauii reuaT C.K.S. 3 moBHOIO M8x20 2
1350010
31 [[IpyxwunHa maiida o8 2
32 |[Inocka miaiba ®8.5xD20xt1.5 2
33 |lecturpanna cronopHa raiika M10 1
34 [[Inocka maiba @10 1
35 |VcranosmoBanbauii C.K.S. I'BUHT 3 ITOJIOBHHHOIO M10x95x20 1
1350010
36 |VcranosmoBanbauii C.K.S. I'BUHT 3 ITOJIOBHHHOIO M10x55x20 1
1350010
37 [[BMHT 3 IMJIIHIPUYHOIO TOJIOBKOIO 3 XPECTOBUM M4x16 6
LILTITIOM 3 MOBHOIO Pi3600F0

3BEPITh CBOI IHCTPYMEHTH

[lepen TuM SIK IPUCTYIIUTH 10 CKIIAJaHHS MPUCTPOIO, MiAOepiTh HeoOXimHI iHCTpyMeHTH. HasBHICTH YChOTO

o0aTHAHHS Ti PYKOO 320IMIaUTh Yac 1 3p00UTh CKJIaIaHHS IIBHUAKAM Ta 0e3 mpodiem.

A
I

_\_\\ TN

% A,




BRX 300 YKP

HA3BA TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKHN |[KUIBKICTb
[-00pa3uuii raiikoBuid kimod  [Sx80x80S (3 XpecTOBHHOIO) 1
["-00pa3umii raiikoBuii iou  [6x40x120 1
3BHyaiiHuii raiikoBuid ko4 [14.0x32x110 1

3BEPITh CBOI IHCTPYMEHTH
[epen TUM SIK IPUCTYNUTH IO CKIIAJAHHS MPUCTPOIO, MiA0epiTh HeoOXiaHI iHCTpyMeHTH. HasBHICTh ychoro
o0J1aiHaHHS T1i]] pYKOIO 3a0LIaJUTh Yac i 3p0OHTh CKJIaJaHHs IIBUIKUM Ta Oe3 mpobiem.

OYHUCTITHb BAHIE POBOYE MICHE

[NepexoHaiiTecs, IO BU 3BUILHWIIN IOCTaTHBO ITPOCTOPY JUIsl MPABUIILHOTO CKJIalaHHs npucTporo. [lepekonaiiTecs, mo
B HbOMY HEMa€ HiuOro, 10 MOXEe CIIPUYMHUTH TPABMH ITiJ] Yac ckianaHHs. [licis Toro, sk npucTpiii MOBHICTIO
CKJIaJICHO, TIepeKoHaiiTecs, 1110 HABKOJIO HBOT'O € 3py4YHa BUIbHA 30HA JUIs Oe3IepelKOoAHOI pOOOTH.

IMPUMITKA: HOMEp KOXKHOTO KPOKY B 1HCTPYKIIii 31 CKJIaIaHHs TTOB1IOMJISIE Bac, IO B Oy/eTe pOOUTH. Y BayKHO
MpoYyHTaiTe Ta 3pO3yMiiiTe BCi BKA3iBKH MEpel THM, SIK CKJIaIaTH OIroBy JOPIKKY.

IncTpykuis 10 npoaykry

Koncoms A

Cunings

[epenniii
crabimizaTop

3anHiit crabimizaTop

Texniuna inpopmanis

PO3MIPU Poziopanmii: 1090x560x1490Mm

INEPEJJATOYHE BIZHOIIEHHA 9

MAXOBE KOJIECO 30BHIMIHIN MaTHIT 3 ONHIEIO TOPIKKOIO:
®280/9kr

BI'OPY TA BHI3 9 piBHiB, BincTraub 270mMm

INEPEIHS TA 3AAHA YACTHUHU Bincrans 70MMm

*MU 3AJIMIITAEMO 3A COBOIO ITPABO BHECEHHA 3MIH V [TPOJIYKT BE3 ITOITEPEHOI'O



BRX 300 YKP

[MOBIAOMJIEHHSI.

IHCTPYKIIS 1O CKJIAJJAHHSA

Kpoxk 1: IIpukpimite nepeaniii cradinizatop (2) 10 ocHoBHOI pamiu (1) 3a goromororo BUTHYTOl maiiou (28),
npYyXUHHOI maiiou (27) i ycranoemroaipHoro reuaTta C.K.S. 3 mosaoBuHHO pizkdoto (26).

1

Kpoxk 2: IIpukpinits 3aaHiii cradimizarop (3) 1o ocHoBHOI pamu (1) 3a TONOMOror0 BUTHYTOI 11aiiou (28), npy>KUHHOT
mraiiou (27) i ycranosmosaibHoro raunTa C.K.S. 3 TOJIOBMHHOO pi3nboro (26).

Kpoxk 3:
Ocnalre pydKy i IPUKPINiTh CTONKY CUiHHS (4) 10 OCHOBHOI pamu. I1oTiM 3aTATHITE PyUKy.




BRX 300 YKP

Kpox 4:

1. TTpukpimiTe cumiaHs (5) 10 CTOWKYU cHAiHHS (4) 3a TOMOMOT 00 KOoXKyXa (25) i perymoBabHUX pydok (23), He
3aTAryuTe ix.

2. IepeBenits cuminns (5) y nmpaBuibHe nonoxernHs. [1oTiM mpukpimniTe qekopatuBHy Kpuinky cuainas (L)(16) i
nexkopaTuBHy Kpuiuky cuninas (R)(17) mo cuninns (4) 3a 10MOoMOroro rBUHTA 3 HWIITHAPUIHOIO TOJIOBKOIO 3
XPECTOBHUM LLTILIOM 3 IMTOBHO Pi3b00t0 (29).

3. 3aTATHITH perynoBaibHi pydkd (23).

A

Kpoxk 5:

1. TIpukpimiTs trim-cTpiuKy BepTHKAJIBHOI CTOHKH (46) 10 BEPXHBOI BEPTHUKATIBHOI CTOMKH (6). 3HIMITH KPHIIIKY
BepTHKaJIbHOI cToiKkH (13) 3 ocHoBHOI pamu (1). [ToTiM NPUKPINITH 10 BEPXHBOI BEPTUKAIBHOT CTOHKH (6).

2. 3'ennaiite nposix 3B's3Ky aBuryHa (10) i mpoBin 3B's13Ky KoHcodi (9).

3. IpuxpiniTe BEpTHKAIBHY CTiiKY (6) 10 ocHOBHOI pam¥u (1) 3a 10MOMOror0 MIOCKOT maiou (32), mpyKUHHOI maiou
(31), ycranosmoansroro reuata C.K.S. 3 moBHO0 pi3sboro (30), miockoi maiitu (34), npy:KkuHHOI maiitu (27),
yctanoBmoBanbHoro reuata C.K.S. 3 momoBuHHOO pisb0oro (35), BUrHYTOI mIaiiou (28), ycTaHOBIIOBAaIbHOTO TBHHTA
C.K.S. 3 mosoBuHHOIO pi3s60t0 (36) i mrecturpantoi cromopHoi raiku (33)

4. TIpuKpimiTh KPUIIKY BepTUKaIbHOI cTorkH (13) i trim-cTpiuky BepTHKAIBHOI CTOMKH (46) 10 ocHOBHOI pamu (1).

1,

[opana: moku He 3ataryiire 6onT HOBHICTIO. [lepekoHalTeCs, MO BCi TBUHTH 3HAXOMATHCS B IIECTUTPAHHOMY OTBOPI

Kpox 6:

[pukpimiTts 3’eqayBansamii mpoBia (11) kepma mo croiiku (6). [Ipukpinite kepmo (7) A0 BEpXHBOI BEPTHKAIBHOL
croiiku (6). 3akpuiiTe 3aTUCKHE KibIle pydkH (22) i 3adikcyiiTe Horo 3a mormoMoror T-00pa3Hoi MOBOPOTHOI pydKH
(21).



BRX 300 YKP

\
Kpox 7:
1. 3’ennaiire nposix 3B’s13Ky (9) 1 3aaHiH oTBip KOHCOII. 3’€AHATE MPOBIK 3B'A3KY pydHoro myibey (11) i BuxigHui
oTBip KoHcomi (12).
2. TpukpimiTh KOHCONB (8) 10 BEPXHBOI BEPTUKAIBHOI CTOMKH 3a JOMOMOTO0 TBHHTA 3 I HIPHUIHOO TOIOBKOIO 3
XPECTOBUM ILTIIIOM 3 TOBHOO Pi3b00to (24).
3. Ipukpinite kpumiky kepma (L) Ta kpumky kepma (R) 308Hi kepma. [ToTiM IpHUKpimiTh X 10 BEPXHBOI CTO#KH (6) 32
JIOMIOMOTOF0 TBHHTA 3 MU HAPHYIHOIO TOJIOBKOO 3 XPECTOBUM ILTIIOM 3 TIOBHOIO pi3nboro (37).

19) no ocHoBHoi pamu (1).

Kpok 8: IIpukpinits i 3adikcyiire niBy nenans (18) i mpaBy negais (
NS VY

( g W L

Kpoxk 9:
[MpukpiniTe Tpumay ura wisimky (20) 10 BepXHBOI CTOHKH (6) 3a I0NOMOT 00 TBUHTA 3 IMJIIHAPHIHOIO TOJIOBKOO 3
XPECTOBHMM LLTILIOM 3 OBHOIO Pi3600t0 (37).



BRX 300 YKP

IMopaau moao TpeHyBaHb:

1. KopucryBaueBi He0OXi/1HO TIOBHICTIO TIOMICTUTH HOTH BCEPEIMHY Mealli Ta BiAPETYIIOBATH OMip MarHiTy
BIJIMIOBITHO 0 KOPHUCTYBayYa.

2. OCKIJIBKY LIeH TpeHaxxep 3 MOABIMHIMH MaxOBHMH KOJIECAMH, 1 BOHA MaTHME BEJIMUe3HUH MOMEHT iHepIIii, KOJIH
KOPHCTYBau 3YIMUHSETHCS MEPEl BUCOKOIO IIBUJIKICTIO, KOPUCTYBAy IIOBUHEH MiHIMI3yBaTH OIIp i 3HU3UTH IIBH/IKICTb,
11100 YHUKHYTH TpaBMYyBaHHsI HOTM KOPHUCTYBaya MOMEHTOM iHep1Iii JiBoI Ta npasoi neaiti.

3. Tpenasxkep ci1iji HIOCTABUTH Ha PiBHY MiAJIOTY, 1100 MaTH IOCTATHHO MICLs IS TPEHYBaHHSL.

T1o10BMHHMA MAJIOHOK IS CKJIAJAHHA



BRX 300 YKP

CIIMCOK YACTHH

Ne

HA3BA

OIIMC

KIJIBKICTb

OcHOBHa pama

[Mepenniii crabimizaTop

3aHiii cradimizarop

Crolika kepma

CuaiHHaS

BepxHs BepTHKaJIbHA CTOMKA

Croiika kepma

Koncomns

O 0o N| o O | W| N[

ITpoBix 3B’ 53Ky KOHCOTI

—
o

[TpoBix 3B’s3Ky ABUTYyHA

—
[EEN

[TpoBix 3B’S3Ky py4HOTO ITyJIbCY

NS IR R




BRX 300 YKP

12 |Poserka koHcOM 2
13 |Kpumka BepTHKAIbHOI CTOHKH 1
14  Kpumka kepma (L) 1
15 |[Kpuuka kepma (R) 1
16 |Kpumka cuninnas (L) 1
17 |Kpuuka cuninns (R) 1
18 [[lemans (L) 1
19 [[emans (R) 1
20 [Tpumay myIsl TUISITKA D93x150 1
21 [T-oOpa3na obepToBa pydka M8x30 1
22 [3aThckHe KiNblle KepMa 1
23 |OGepToBa pydka KepMma 1
24  [BunT 3 XpecroBuM nutinom C.K.S. 3 noBHOIO M5x10 4
1360010
25 [TpyOuara BTynka D10.5xP14x10 1
26 |VcranosmoBanbHui C.K.S. rBuHT 3 nonoBurHo0 M 10x60x20 4
1360010
27 [[IpyxwuHHa maiida D10
28 |BurnyTa maii6a D10.5xR100xt2.0 5
29 [[BMHT 3 IMJIIHIPUYHOIO TOJIOBKOIO 3 XPECTOBUM M4x6
[LTIIOM 3 TIOBHOIO Pi3600r0
30 [VcranopmtoBansHui C.K.S. TBUHT 3 TOBHOO M8x20 2
1360010
31 [[IpyxwunHa maiida D8 2
32 [[lnocka maiiba D8.5xD20xt1.5 2
33 |[lecTurpaHHuii CTOMOPHHUI TBUHT M10 1
34 [[lnocka maiiba D10 1
35 [VcranopmoBansHuit C.K.S. rBuHT 3 nonounHoo M 10x95x20 1
1360010
36 |VcranopmoBanpHui C.K.S. rBuHT 3 nonounHoo M 10x55x20 1
1360010
37 [[BUHT 3 IMJIIHIPUYHOIO TOJIOBKOIO 3 XPECTOBUM M4x16 6
LILTITIOM 3 MOBHOIO Pi3600F0
46 [Trim-cTpiuka BepTUKAIBHOI CTOHKH 1

CxeMa Il CKJIAJaHHA




BRX 300 YKP

5 27

T;@:—/—_({
N o\
\22\ a1 \30

CIIMCOK YACTHH
Ne [HA3BA OIIMC KIJIBKICTh

OcHOBHA pama

[Mepenniii crabimizaTop

BaHiii cradimizarop

Cumigas

= = =] B B =

1
2
3
4 |Croiika kepMa
5
6

BepxHs BepTHKaIbHA CTOMKA




BRX 300 YKP

7  [BepxHs BepTHKaibHa CTOMKa 1
8  [Koncoms 1
9  [[IpoBix 3B’s3Ky KOHCOIMI 1
10 [[IpoBix 3B’s3Ky ABUTYHA 1
11 [[IpoBix 3B’s3Ky pY4HOTO ITyJIbCY 2
12 |BuximHuii OTBip KOHCOJII 2
13 |Kpumka BepTHKAIbHOI CTOHKH 1
14  |Kpumka py4ku 1
15 |Kpumka py4ku 1
16 |Kpumika cumirns (L) 1
17 |Kpuuka cuninns (R) 1
18 [[emans (L) 1
19 [[emans (R) 1
20 [Tpumay myIst UISIIKA D93x150 1
21 |T-obpa3Ha oGepToBa pyuka M8x30 1
22 [3aTHCKHE Kijblie KepMa 1
23 |O0eproBa pyuka Kepma 1
24  [BunT 3 XpecroBuM nurinom C.K.S. 3 M5x10 4
MOBHOIO Pi3600I0
25 [TpyOuara Brynka D10.5x014x10 1
26 |YcranosmoBaneHuil C.K.S. TBUHT 3 M10x60x20 4
MOJIOBUHHOIO 1360010
27 [[pyxwunHa maiida D10 6
28 [Burnyra maiiba D10.5xR100xt2.0 5
29 [[BUHT 3 WMJIIHAPUYHOIO TOJIOBKOIO 3 M4x6 6
XpECTOBUM IILTIIIOM 3 MOBHOIO Pi3b00I0
30 |YcranosmoBansHuit C.K.S. TBUHT 3 M8x20 7
[OBHOIO Pi3b00I0
31 [[IpyxwunHa maiida D8 6
32  [[lmocka nraitba D8.5xD20xt1.5 2
33 |lecturpanHa cronopHa raika M10 1
34 [[lmocka nraitba D10 1
35 |YcranosiroBaneHuit C.K.S. TBUHT 3 M10x95x20 1
ITOJIOBUHHOIO Pi3500I0
36 |YcranosiroBaneHuit C.K.S. TBUHT 3 M10x55x20 1
ITOJIOBUHHOIO Pi3500I0
37 [[BUHT 3 MJIIHAPUYHOIO TOJIOBKOIO 3 M4x16 6
XPECTOBUM IILTIIIOM 3 TIOBHOKO Pi3h00I0
38 |[DikcaTop kepma 1
39 [Kpurka kpuBommmna D23x6xM22xP1.0 2
40 |[lecturpaHHuii TBUHT 3 OYPTHUKOM 3 5/16-18UNC-1" 2
ITOBHOIO Pi360010
41 [Kpusommm (L) 1
42 Kpusomm (R) 1

11



BRX 300 YKP

43 |[Iuck 2
44 CaMOHapi3HM1‘& rBunT C.K.S. 3 xpecroBum  [ST4x12 8
[LTiIoM
45  |/IBUrYyH 3 MarHiTaMu 1
46 [Trim-cTpiuka BepTUKAJIBHOI CTOHKH 102x57x8 1
47  Barmymka 45x90xt1.5 4
48 [[ligkmaaka i CTORKY D49x22xM10x26 4
49  |YcranosmoBanpuuii C.K.S. mycrorimnii  |[@8x33xM6x15 2
CBHHT
50 [Koneca D55x25.8 2
51 |YcranosmoBanpHuil C.K.S. rBUHT 3 M6x15 5
MOBHOIO Pi3600I0
52  [KyabpkoBuii miammnHuK i3 3armmonendsmM  [6203-2RS 3
53 |[[llecTurpanHa raiika M5 2
54 |[llecTurpaHHWit TBUHT M5x60 1
55  |CamoHapi3HHUI TBUHT 3 XPECTOBUM HUTILIOM [ST4X12 1
Ta caMOHAPI3HUM 0OJITOM
56 [Brynka cTOWKH CHUIIHHS 115x90x45 1
57 |Oci KpUBOIIHUIIIB D17x150 1
58 |lIkiB macoBoi nepenaui D263x22 1
59 |lecturpanHa cronopHa raiika M8 9
60 [Perymsrop cumiHHs 1
61 [[IpyxuHHEe cTonopHe Kijble i crpuwkas (D17 2
62 [[IpyxuHHE cTONOpHE Kijblie uisi cTpkHs (D12 2
63 [[IpyxunHe cronopHe Kijble Juist crpwkHs |[D10 3
64 |HarsoxHuii mKis D38x22 1
65 [[IpyxuHa po3TSAryBaHHS D18xD2.0x14 1
66 [[IpyxuHa po3TSAryBaHHS D11.5xD1.2x13 1
67 [KBagparHuii Marit 30x25xt12 10
68 [MarziTHa Bich D12x50 1
69 [KyabkoBuii miammnauK i3 3armubnendsm  [6300-2RS 1
70 [[lmocka mraitba D34xD25xt1.0 1
71 [KyabkoBuii miammnauK i3 3armubnendsm  [6003-2RS 1
72 |(OXHOCTOPOHHI MAPUKOIIAMIUITHHK 13 D35xD17x16 1
[MOBOPOTHHUM LIKBOPHEM
73 [ManeHbKHii IKIB MACOBOI Mepenayi D30x64 1
74  [KynbkoBuii miammnaukK i3 3armubnendsm  [6000-2RS 1
75 |Bick MaxoBoro kosueca D10x112.5 1
76 [MaxoBe koneco D280 1
77 [KBamparHa 3armyiika Tpyou 20x40xt1.5 1
78 [Pyunuii mynbc 2

12



BRX 300 YKP

79 (Camonapisuuii reunt C.K.S. 3 xpecroBum  [ST4x20 2
IUTITIOM
80 [Kpyrna 3arnymika Tpyon D28xt1.5 2
81 (Camonapisuuii reunt C.K.S. 3 xpecroBum  [ST4x25 7
IUTITIOM
82 [BakpirueHuii MarHiT 1
83 |OGepToBuUil pydHUit OONT DIXM16xP1.5x83 1
84 [BakpirutieHHi HATSHKHUH IIIKiB 1
85 |Maruit 1
86 [Peminb nBUTYHA 440PJ6 1
87 [[ToposoHOBa HAKIAaKA IS PYK D29xt3.0x600 2
88 |Kpmmka (L) 1
89 |Kpmmika (R) 1
90 [CambMiBHHMI TpOC L=350 1
91 |bJOK >KUBIIEHHS 1
92 [MardgiTHAN JaTYUK 1
93  [[IpoBin miAKIIIOYEHHS )KUBJICHHS 1
94  (Camonapisuuii reunt C.K.S. 3 xpecroBum  [ST4X16 8
uTioM
95 |CromopHa raiika M10 4
96 |YcranosmoBansHuil C.K.S. TBUHT 3 M10x38
OBHOIO Pi3600I0

HA3BA OInucC
TIME .Jianazon Bimoopaxenns 0:00 ~ 99:59; Jlianazon Hanamrysanus 0:00-99:00
SPEED . ianazon 0.0 ~ 99.9KM/H
DISTANCE | Hiana3on Bimoopaxenns 0.0 ~ 99.99; Jlianazon nanamrysanus 0.0-99.90
CALORIES | Miamason Bigobpakenss 0 - 9999Cal.; Jlianazon wanarmrysausas 0~9990Cal.
PULSE . Hiana3on BinoOpaxenus P-30-230; [lianazon nanamrysanns 0-30-230
RPM . iamazown 0 - 999
WATT . ianazon BigoOpaxenns:0~999; /lianazon nanamrysanns 10 - 350
KHOINIKH
HA3BA OIucC
Up (+) » Bubepith QyHKIif0 a00 3011b1ITE PiBEHB OIOPY
Down (-) | Bubepith ¢yHKIi0 800 3MEHINTE PiBEHB OMOPY
Enter » ¥V pexxumi STOP HaTHCHITH, 1100 MiATBEPAUTH HAJIAIMITYBaHHS a00 BHOIp.
Y TpuMyliTe HATHCHEHHS POTITOM 2 CEKYHII, KOMIT FOTEp ITePe3aBaHTaKUTHCS i
MOYHETHCS 3 HATAIITYBaHb KOPHCTYBAYa.
Reset Y TpuMyliTe HATUCHEHHS POTTOM 2 CEKYHI, KOMIT FOTep MepPE3aBaHTAKNUTHCS 1

3AITYCTUTHCA 3 HAJIAIITYBaHb KOPUCTYBaia.
HOBGPHGHH?[ J0 I'OJIOBHOI'O MCHIO Hi,Z[ Hac nornepeaHboro HaJaalmTyBaHHSA 3HAUCHHA

TpeHyBaHHS a00 B PEXKNMI 3YITHHKH.

13



BRX 300 YKP

Start/  [logatn a00 MPUNMHNTY TPEHYBAHHS.
Stop
Recovery | IlepeBipTe cTaH BiJJHOBJICHHS YaCTOTH CEPIIEBUX CKOPOUCHb.

Body fat | IlepeBipte % xupy ta BMI.

OIIEPAIIII:

POWER ON

[TigKro4iTh OJOK YKUBIICHHS, KOMIT FOTEP BBIMKHETHCS 3 JIOBTUM 3BYKOBUM CHUTHAJIOM 1 BiJIOOPa3UTh yCi CETMEHTH Ha
Jcruiel mpotaroM 2 cekyna (3o0paxkeHnHss 1). VBiiaiTe y pesxxum BuOopy KoprcTyBada (300paxkeHHs 2) Ta pexumMy
HaJAIITYBaHHS MepcoHanbHuX Aanux (Age, Gender, Height, Weight / Bik, Ctats, 3pict, Bara).

Uepes 4 xBUIMHYU O€3 HATUCKAHHSI eyl a00 IMITYIbCHOTO BBEACHHS KOHCOJIb Mepeiie B PeXXuM

EHEepPro30epeIKeHHS.
HatuckanHst Oynb-sK0i KHOTKHA MOXE aKTHBYBATH KOHCOJIb.
TIME Ui
3 ,' JISTANCE
NENEN EINNEEN
L
VTt L0AD i
NiNEN D 7 g !
N i o g s o e | L L0 L0 I

300paxenHs 1

HajamTyBaHHS NepcOHAILHUX AAHUX

Hatucuite UP(+) a60 DOWN (-), 06 HanamryBata SEX, AGE (CTATD, BIK) (pucynok 3), PIC, Bara ta
niareepmkyiite, HatucHyBiid ENTER. Bei nani OyayTs 30epeskeHi sik podisib KOpucTyBaya.

[Ticns HanamITyBaHHS KOHCOIb MIEPEXOAMTH JI0 FTOJIOBHOT'O MEHIO Ta BiioOpaxaeThes sik 300paxkeHHs 4. Ha wili cropiHi
KOPUCTYBay MOXe 0e3110cepeiHbOo IOYaTH TPEHYBaHHs, HaTUCHYBIIK KHONKY START/STOP.

e

MM 1 IFII
N T

300paxeHHs 4

Bubip nporpamu TpenyBaHHs
Ha ronogHiii cropinni 6mumae nepura mporpama MANUAL (306paxents 5). KopucryBad moxke HatucHytd UP (+)
a60 DOWN (-), m106 Bubparn: MANUAL-->PROGRAM-->USER PROGRAM-->H.R.C.-->WATT, HaTHCHITh

ENTER s nigrBep/pxeHHs.

Pyunmnii pexum
1. Harucuite UP(+) a6o DOWN (-), 1106 Bubpartu nporpamy TpeHyBanHs1, Bubepite Manual (300paxents 4) i

HatucHiTh kHonky ENTER st miareepmkenHst.

2. Harucuite UP(+) a6o DOWN (-), 11106 morepeiHbo HaIalTyBaTH 3HAYCHHSI
TIME/DISTANCE/CALORIES/PULSE (Yac/Bincraus/Kamnopii/ITynsc) i Hatucuite ENTER st migreepmkeHHs.
3. Harucuits knonky START/STOP, w06 mouatu TpeHyBaHHs. I1ix 4ac TpeHYBaHHS KOPUCTYBAY MOXKE HATHCKATH

14



BRX 300 YKP

kuorky UP i DOWN, 1106 BingperysroBaTi piBeHb HaBaHTaXeHHS Bijx 1 10 16.
4. Harucuits xkaonky START/STOP, 1106 npusynuautu TperyBanss. Hartucuite RESET, 1106 moBepHyTHCS 10
TOJIOBHOI'O MEHIO.

IIporpamumii pesxum

1. Harucuite UP(+) a6o DOWN (-), 11106 Bubparu nporpamy TpeHyBaHHs, BUGepiTh Program (3o00paxenus 5) i
HaTHCHITH kHONKY ENTER mis miarBepmxeHHs.

2. Hatucuite UP(+) a60 DOWN (-), 11106 Bubpatu nporpamy 3 P01-P12, nmpodins nporpamu 6yze BimoOpaxaTucs mo
4ep3i.

3. Hatuchite UP(+) a6o DOWN (-), 1106 nonepeauso Hanamryatd TIME /YAC TpenyBaHHS.

4. HatucHith kHonky START/STOP, m06 mouatu TpeHyBanHs. [1i] 4yac TpeHyBaHHs KOPUCTYBa4 MOKE HATUCHYTH
UP(+) a6o DOWN (-), 1106 BimperymntoBaTu piBeHb HaBaHTaKeHHs Bix 1-16.

oS I

PRUGRAT |

300pakeHHs 5

5. Hatucuits xkaonky START/STOP, mi06 npusynuantu TpenyBants. Hatuchite RESET, 1106 moBepHyTHCS 10
TOJIOBHOT'O MEHIO.

Pexxum H.R.C.

1. Hatucuite UP(+) a60 DOWN(-), 106 Bubpatu niporpamy tpenysanusi, Bubepits H.R.C. (3o0paxenns 7) i
HatucHiTh kHoKy ENTER mist miareepmkenHst.

2. Hatucuite UP(+) a60 DOWN (-), 106 Bubpatu: H.R.C 55 (306paxenns 8), H.R.C 75, H.R.C 90 a6o TAG
(TARGET H.R.) (3a 3amoBuyBannsm: 100, 300paxenns 9) i miarBepanTh, HatucHyBiin ENTER.

3. Sxwmo Budparu H.R.C 55, H.R.C 75, H.R.C 90, na xoHcoJ1i BitoOpa3uThCs 3a/1aHe LiJIbOBE 3HAUSHHS BiIMOBIIHO JI0
Biky kopucryBaua. HatucHite UP(+) a60 DOWN(-) i ENTER, 11106 nonepenupo nanamrysaru TIME /HAC
TPEHYBaHHSI.

4. Komu Bubpano TAG H.R., nonepenupo HanamrroBane 3uadcHus 100 6imumae sk 306pakenss 9. Hatucuite UP(+)
460 DOWN(-), mo6 BiaperymroBatu 3Ha4ueHns Bix 30-230 i minrBepantu HatucuenusiM ENTER. IMonepenapo
nanamrryiire TIME /YAC tpenyBannst, HatucHyBim UP(+) i DOWN(-).

5. Hatucuits xkaonky START/STOP, 106 mouatu abo npunuauTy TpeHyBanHs. Hatuchite RESET, mio6
MOBEPHYTHUCS JI0 TOJIOBHOI'O MEHIO.

INE Lz PALEE

- 1 g

0FK OISTAYLD

300pakeHHs 7

!Fi‘i'n'-c n| ials
SN S N N

¢ J

r'im nnn
n
5]

‘ E--?-—---l
' !“: 1 E 1 [_._ 1 l_:_j

300paxeHHs 8

15



BRX 300 YKP

!
]
300paxeHns 9

Pe:xxum WATT

1. Hatucuite UP(+) 260 DOWN(-), 11106 BuOpatu nporpamy tpeHyBanHs, Budepite WATT (306pakenns 10) i
HaTHCHITH kHONKY ENTER mis miarBepmxeHHs.

2. Hatucuite UP(+) a6o DOWN(-), 1106 momnepentpo HamamtyBaty miiboBuid WATT. (3a 3amoBuyBanusmM: 120)

3. Hatucuite UP(+) a60 DOWN(-), m06 monepenspo Hanamrysatd TIME/YAC TpenyBaHHS.

4. HarucHits xHonky START/STOP, 1m106 mouatu tpenyBanss. ITi 4ac TpeHyBaHHS KOPHCTYBad MOXE HATHCHYTH
UP(+) a6o DOWN(-), m106 nanamryBatu piseab WATT i 10~350.

5. Hatucuits xkaorky START/STOP, mi06 npusynuanti TpenyBants. Hatuchite RESET, 1106 moBepHyTHCS 10
TOJIOBHOI'O MEHIO.

|1ITT ]
L LI LN el b

'Jnr PP P rham Y S
icl

300paxenns 10

Pe:xxum Body Fat (kiIbKiCTB :KHPY B Oprasismi)

1. Tix yac TpenyBanHs HATHCHITH KHOMKY START/STOP, 11106 NpHUIHHATH TPEeHYBaHHS, HATUCHITH KHOTKY BODY
FAT, 06 nouatu BumiproBauss. (306paxerns 11)

2. Y1pumyiite pydxu, uepe3 8 cekyH] koM toTep Bigoopasuts BMI, FAT% Ta cumBon xupy.

3. HarucHits kHonky BODY FAT wmie pa3, 11106 noBepHyTHCS J0 FOJIOBHOI'O MEHIO.

4. Kox mOMUIIKH:

*Koncosp Bimoopaxkae E-1 (300paxenns 12): kopucTyBad HEMPaBUILHO TPHMAE PYUKH.

* Konconb Bigodpaxae E-4 (3o6paxenns 13): FAT% nepesuinye aianason nanaurryass (5,0% -50,0%)

306paxenHs 12

300paxenss 13

<JOBIAKA>
B.MLI. (innexc Macu Tina) iHnTerpoBanmii

16



BRX 300 YKP

B.M.I. SCALE [LOW LOW/MED [MEDIUM MED/HIGH
(HU3bKHWIM) (HU3bKWI/ |(CEPEJHIN) |(CEPEJIHIN/
CEPEJTHIN) BUCOKUI)

RANGE <20 20-24 24.1-26.5 >26.5

BODY FAT (kinbkicTh :kupYy B oprani3mi):

CUMBOJI — + A .
FAT%SEX |LOW _ |LOW/MED |MEDIUM _ |MED/HIGH
(HU3BKU) (HU3bKMIY/ |(CEPE/HIN) |(CEPE/HIN/
CEPEJIHIN) BUCOKUIN)
MALE <13% 13%-25.9%  |26%-30%  [>30%
FEMALE <23% 23%-35.9%  [36%-40%  [>40%

BinnoByieHnst
1. Konu Ha koMIT’ r0Tepi Bi10Opa3nThCs 3HAYECHHS MYJNIBCY (TpUMaiitech 3a pydkn), HaTucHiTH kHOlIKy RECOVERY.

2. BigoOpaxenHs Bcix ¢yHKHil npunusseTbes, okpiM TIME, nounHaetsest 38opotHuii Bigtik 3 00:60 1o 00:00
(306paxenns 14). Konmu TIME npotize 3BopoTHuit Bigytik 10 0, Ha eKpaHi BioOpa3uThCs CTaH BiTHOBJICHHS BAIIOrO
cepreBoro putMy 4yepe3 FX (X=1~6, 300paxenns 15). F1 - naiikpammii, F6 - naiiripmmii. ({uBiThcs miarpamy
HIDKYE).

(ILlo6 moBepHyTHCS N0 TOJIOBHOrO quciuiesi, HaTucHITH kHonky RECOVERY mie pas.)

3. B pexxumi RECOVERY xopucryBau moxxe HatucHyTH KHONKy RECOVERY, 11106 noBepHyTHCS 10 TOIOBHOTO
MEHIO.

4. bes BBenenus mysbcy HatuckanHs kHonku RECOVERY weniticue.

300paxenHs 15

1.0 HAMKPAILE
1.0<F<20 BIJIMIHHO
20< F< 29 JIOBPE
3.0<F<39 [IOCEPE/THHO
40<F<59 HIKYE CEPEJHBOTO
6.0 [IOTAHO

I[MPUMITKA:

1. Ist iiporo KoMIT oTepa motpiden 6110k xxuBieHHs 9 B, 1300 MA.

2. Konm xopucTyBad nepecTane KpyTHTH Ieali Ha 4 XBHJIMHH, KOMIT I0TEp Meper/ie B PeXKUM eHepro30epekeHHs, yci
HaJIAIITYBaHHS Ta JlaHi TPEHyBaHHS OyayTh 30€pexkeHi, JOKH KOPUCTYBad HE TOYHE TPEHYBATHCS 3HOBY.

3. SIkmo KoMI'foTep Nparroe HeHOPMAaIBHO, TiIKITIOUITh OJIOK >KUBIJICHHS 1 3HOBY MiAKIIOUIThH HOTO.

17



BRX 300 YKP

18



	ПРИМІТКА:
	1. Для цього комп’ютера потрібен блок живлення 9 В, 1300 мА.
	2. Коли користувач перестане крутити педалі на 4 хвилини, комп’ютер перейде в режим енергозбереження, усі налаштування та дані тренування будуть збережені, доки користувач не почне тренуватися знову.
	3. Якщо комп'ютер працює ненормально, підключіть блок живлення і знову підключіть його.

